






V Praze dne 24. února 2006






Č.j. 12/06

Vážený pane generální řediteli,

Rada Českého rozhlasu v návaznosti na své usnesení 24/06 ze dne 22.2.2006 považuje za vhodné, abyste seznámil příslušné vedoucí pracovníky  s jeho zněním a přijal k tomu závazná opatření.

.


Rada proto žádá  opětovné zprovoznění inkriminované diskuse a všech dalších diskusí takto znepřístupněných a omluvu vedení redakce jejím čtenářům. Rada zastává názor, že je nutné, aby pracovníci byli poučeni, kdy je možno ve výjimečných případech omezit ze zákona diskusi čtenářů na webových stránkách ČRo či v diskusních pořadech a považuje za vhodné, aby se Český rozhlas omluvil posluchačům za dočasné neodůvodněné znepřístupnění této diskuse. Rovněž je třeba zdůraznit, že vyjádření Alexandra Píchy v té době bylo pouze jeho osobním názorem. Oficiální stanovisko Českého rozhlasu v této věci bylo přijato později i když bylo věcně shodné.

To, že stěžovateli nebylo odpovězeno na dotazy e-mailem ohledně upřesnění formulace o placení poplatků v období od  11.10.2005 do 24. 1.2006, považuje Rada za chybu pracovníků ČRo a žádá   o zajištění  prokazatelnosti přijetí a odeslání emailů na všech emailových schránkách ve všech doménách ČRo a jejich povinnou archivaci po dobu šesti měsíců pro případnou kontrolu. . Soukromá korespondence pracovníků by neměla být vedena z domény ČRo. Rada považuje za vhodné zapracování této zásady do novel organizačního a podpisového řádu a zřízení centrální elektronické podatelny ve smyslu doporučení orgánům veřejné správy a technického standardu, vydaného ministerstvem informatiky.


V hluboké úctě







Michal Prokop
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